
MANIFESTACIJA LJUBLJANSKEGA
PLANINSTVA NA TREBELJEVEM

sUh dručtev Ijnbljanskega
območja v nedeljo 15. t.m. je
povsem uspel. Številne organizi-
rane skupine raznih planinskih
društev so se la dan zgrinjale z
vseh strani. Vsa pola in že pozab-
Ijene steze so ta dan zaživele.
Prireditveni prostor ob brunarici
papirnice Vevče je bil ta dan
poln kot še nikoll doslej. Zbrali
so se tudi visoki gostje, predstav-
niki družbenopolitičnega življe-
nja Ijubljanske regije, števUni
bord, pobodniki, (aborniki.
Bogat kultnrnoumetniški pro-
gram so izvajaH vevškl godbeni-
ki, folkloroa skupina Tine Ro-
žanc, mešani pevski zbor Svo-
bode Zalog, mladina osnovne
šole Polje, Ladko Korošec,
Marjan Benedičič in Milan Stan-
te.

Sedmi planinski tabor je pote-

kal v znamenju letošnjih partij-
skih jubilejev in prav zaradi tega
so ga organizirali med dnevom
zmage in rojstnim dnem lovarisa
Tita in prav zato na vzhodnem
delu Ljubljane, ki je bilo že
davno označeno za puntarsko, v
desetletjih pred vojno pa je bilo
območje revolucionatne rasti
klenega kmečko-delavskega
duha s svetlim odločnim uporom.
Prav Trebeljevo in bližnji kraji so
bili ob nasilni meji med itatijan-
skimi in nemškimi okupatorji
domovanje naših borbenih enot
in križišče številnih kurirskib poti
med ^tajersko, Dolenjsko in
Ljubljano. Planinski tabor pa je
bil tokrat organiziran to fudi
zategadelj, da bi čimveč ljudi
spoznalo te kraje, da bi se v te
povsem kmečke predele pogo-
steje vračali planinci in drugi ter
vnašali tudi planinskega duha, da

bi nekdaj shojene steze spet
oživele, da bi bila pregnana
samota domačij.

Plannskega tabora so se udeležili
(udi zamejski planinci in predstavniki
meddruštvenega odbora mesta
Zagreb v znak Irajnega sodelovanja z
Ljubljano.

Pokrovilelj le manifestacije je bila
skupščina občine Moste-Polje, pri-
reditelj pa meddrušlveni odbor Ijub-
Ijanskega območja in planinsko druš-
tvo Vevče, kalera je v organizarijo
planinskega tabora vložila najvej
truda in se zato v imenu vseh planin-
cev ter občinske skupščine delovnim
Ijudem papiinke Vevče ]avno zahva-
Ijujemo.

Ljubljansko območje vključuje 34
planinskih društev i 31.000 čbmi.

Kiajevna skupnost Polje prueja
TEDEN KULTURE, ki se je
a č d \2. maja, končal pa se bo
19. aiaja, s sklepno slovesnostjo
praznovanja glasbene šole v Polju
ob 19. uri. VABLJEM!


